
                                                 ATA Nº 03/2021 
Aos dezoito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um (18-01-2021), as dezenove horas 

(19h) com a totalidade dos vereadores presentes, conforme consta no livro de presenças, 

realizou-se a terceira (3ª) Reunião Ordinária nas dependências da câmara de vereadores, de 

Sete de Setembro sob a Presidência da vereadora Senhora Eliane Gabrielczk-PT, a qual saudou 

os presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. Após a abertura a Senhora presidente solicitou a 

leitura da Passagem Bíblica pelo vereador Adelar. Passou-se, então a leitura das 

correspondências recebidas que segue: Não tendo correspondência . Passou-se, então Ordem 

do Dia. Matéria do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n°01/2021 que altera a Lei 

n°789/2011. Tendo em vista o pedido de prorrogação de prazo, mantendo o PL n° 02/2021 

com a Assessoria Jurídica para estudo e emissão de parecer. Projeto de Lei n° 02/2021 que 

Acresce o parágrafo único ao Art. 2° , da Lei n° 1.152 de 31 de dezembro de 2019, e da outras 

providências, foi enviado há Assessoria Jurídica para estudo e parecer. Projeto de Lei n° 

03/2021 que Acresce o parágrafo único ao Art. 2° , da Lei n° 1.156 de 04 de março de 2020, e 

da outras providências, foi enviado há Assessoria Jurídica para estudo e parecer. Matéria do 

Legislativo Municipal. Proposição de nº01/2021, de autoria do vereador Senhor Lisandro 

Jaskulski - PSB, a qual  indica ao Sr. Prefeito Municipal, a realização de estudo acerca da 

possibilidade de criação de um ou mais Distritos no Município de Sete de Setembro, com a 

participação da Comunidade local e a Câmara de Vereadores, tendo em vista a inexistência de 

Distritos em nosso Município e com o objetivo de desenvolvimento da Comunidade naquele 

local, onde após discutida e posta em votação  foi Rejeitado. Matéria do Grande Expediente. 

Onde a Senhora presidente Vereadora Eliane Gabrielczk - PT colocou a palavra a disposição dos 

colegas vereadores e vereadoras. Vereadora Senhora Rosane Grabia – MDB, saudou a todos 

os colegas , assessores e a presidente, relatou que na terça-feira dia 12 de janeiro esteve na 

Administração Municipal o Assessor do Deputado Márcio Biolchi, onde na oportunidade foi 

entregue uns equipamentos agrícolas a um grupo de agricultores do Município, essa Emenda 

Parlamentar era uma parceria com o ex Vereador Jorge Copetti – MDB , a gente só tem a 

agradecer ao Deputado Marcio Biolchi  por essa emenda , mais equipamentos estão por vir e 

com certeza vão ajudar muito os agricultores na melhor produção de grãos. Dependendo de 

nós vamos continuar buscando recursos para beneficiar a Comunidade Setembrense.   

Vereador Senhor Davi Jaskulski – PDT,  saudou a todos, se mostrou preocupado com a 

situação da Cooperativa COMTUL, a cooperativa foi a falência e tem vários agricultores do 

nosso Município que tem produtos estocados e não conseguem faturar e nem se quer dão 

satisfação aos agricultores, se fosse para se instalar em nosso Município só para prejudicar os 

nossos colonos que nem tivesse vindo. Uma sugestão seria mandar um ofício para o presidente 

da cooperativa para ter alguma resposta, ou até mesmo  para o dono do armazém se tem 

alguma maneira de banir o contrato e ele mesmo receber os produtos como fazia 

anteriormente, ou alugar para outra empresa , mandar um oficio pra o Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais que também defende os colonos, fazer algum grupo ir alguns vereadores 

junto e ver o que pode ser feito para obter informações se está tendo alguma negociação, 

onde teve apoio de outros vereadores. Vereador Senhor Nelson Palinski-PP saudou a todos, 

falou que é de grande valia a colocação do colega vereador Davi, que quando a Cooperativa 

queria receber o produto era uma festa, fizeram inauguração reunião e tudo,  agora que é pra 



faturar eles não tem pra pagar, que tem produtores com bastante soja e tem aqueles 

pequenos agricultores que entregaram a semente para garantir o plantio seguinte, concorda 

em tomar uma providência a esse respeito. Parabeniza o Deputado Marcio Biolchi pela emenda 

parlamentar ao nosso Município que vai beneficiar vários agricultores. Falou também referente 

a Iluminação Pública, que tem vários bicos que estão ligados direto noite e dia e outros que 

não acendem que estão queimados, entende que é início de ano e que precisa ser feita 

licitação, mas que se tome alguma providência para se evitar o desperdício que é um custo ao 

Município. Vereador Senhor Adelar Donadel – PP, saudou todos os colegas a senhora 

presidente e aos assessores que conforme o colega vereador Davi colocou que é preciso dar 

uma resposta a comunidade e que é a favor de fazer ofício para esclarecer essa enigligência da 

parte da Cooperativa COMTUL. Também ressaltou que tem bastante lâmpadas queimadas, que 

se tome providência. Agradeceu a colega Rosane pelo empenho referente a emenda 

parlamentar que vai beneficiar os agricultores. Vereador Senhor Aldemir Dalmaso – PT, 

saudou a todos os presentes, quero dizer que fui um incentivador da COMTUL sabendo que era 

uma Cooperativa que ia gerar lucro e renda ao nosso Município, mas nesse momento sou 

parceiro da fala dos colegas, repudio a atitude do presidente em não dar satisfação aos 

colonos, devemos nos unir e defender os nossos agricultores. Parabenizar o Deputado Marcio 

Biolchi pela emenda, dizer que não podemos olhar para partido , mas sim para Deputados que 

mande recursos para o nosso Município . Por fim a senhora  Presidente Eliane Gabrielczk-PT, 

agradeceu a todos pela presença, e logo após deu por encerrada a presente Reunião Ordinária, 

convocando os Senhores Vereadores e Vereadoras para a 4ª Reunião Ordinária a realizar-se no 

dia 25 de janeiro de 2021, as 19 horas nas dependências da Camara municipal de vereadores 

de Sete de Setembro, eu, JOEL WELTER-PT lavrei a ata, que após lida e aprovada, será assinada 

por mim e pelos demais vereadores aqui presentes. 
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